Демоверсия  по биологии

(УМК по биологии «Линия жизни», 6 класс)

Вариант 1.
А1. Признак, характерный для всех живых организмов:

а) дви​же​ние,

б) уве​ли​че​ние массы,

в) обмен ве​ществ,

г) рас​пад на мо​ле​ку​лы.
А2. Нервная регуляция осуществляется с помощью: 

а) витаминов,

б) нервных импульсов,

в) минеральных веществ,

г) гормонов.
А3. Основная клетка нервной ткани – нейрон состоит из:

а) нескольких тел, с отходящими от них длинными и короткими отростками,

б) нескольких тел, одного короткого и одного длинного отростка,

в) тела, одного длинного и нескольких коротких отростков,

г) тела, одного короткого и нескольких длинных отростков.

А4. Гор​мо​ны по​па​да​ют из же​ле​зы не​по​сред​ствен​но:
а) ки​шеч​ник

б) кровь

в) нерв​ные клет​ки

г) тка​не​вую жид​кость

А5. Какие ор​га​низ​мы син​те​зи​ру​ют ор​га​ни​че​ские ве​ще​ства из не​ор​га​ни​че​ских с ис​поль​зо​ва​ни​ем энер​гии света:
а) во​до​рос​ли

б) все одноклеточные

в) все бак​те​рии

г) грибы

А6. Фо​то​син​тез может про​ис​хо​дить в рас​ти​тель​ных клет​ках, ко​то​рые со​дер​жат:
а)  ядро

б) хло​ро​пла​сты

в) хро​мо​со​мы

г) ци​то​плаз​му

А7. Конечным продуктом фотосинтеза у растений является:

а) вода,

б) крахмал,

в) хлорофилл,

г) углекислый газ.

А8. Через устьица у растений происходит:

а) газообмен,

б) транспорт органических веществ,

в) транспорт минеральных веществ,

г) выделение тепла.

А9. Увеличение размеров и массы тела организмов – это проявление следующего жизненного свойства:

а) роста,

б) движения,

в) размножения,

г) раздражимости.

А10. Какой способ размножения является половым:

а) семенами,

б) побегами,

в) спорами,

г) корневищами.

А11. Процесс образования первой клетки нового организма в результате полового размножения называют:

а) цветением,

б) развитием,

в) опылением,

г) оплодотворением.

А.12. Верны ли сле​ду​ю​щие суж​де​ния о ха​рак​те​ре пи​та​ния раз​ных ор​га​низ​мов?

А. Ор​га​низ​мы, не​спо​соб​ные сами син​те​зи​ро​вать ор​га​ни​че​ские со​еди​не​ния из не​ор​га​ни​че​ских, от​но​сят к ге​те​ро​тро​фам.

Б. Ор​га​низ​мы, спо​соб​ные к син​те​зу ор​га​ни​че​ских ве​ществ за счёт энер​гии солнца от​но​сят к груп​пе автот​ро​фов.
а) верно толь​ко А

б) верно толь​ко Б

в) верны оба суж​де​ния

г) оба суж​де​ния не​вер​ны

А13. Транспорт воды в растении с нераспустившимися листьями происходит за счет:

а) фотосинтеза,

б) испарения воды,

в) корневого давления,

г) газообмена.

А14. Солнечный свет является источником энергии для процесса:

а) дыхания,

б) деления клеток,

в) транспорта веществ,

г) фотосинтеза.

А15. По сосудам у позвоночных животных движется:

а) вода с растворенными минеральными веществами,

б) гемолимфа,

в) тканевая жидкость,

г) кровь.

В1. Установите последовательность образования семян:

а)  оплодотворение,

б) перенос пыльцы с тычинки на рыльце пестика,

в) образование зиготы.

В2. Установите соответствие между характеристикой размножения и его способом.

ХАРАКТЕРИСТИКА                                                             СПОСОБ

А) происходит без участия половых клеток                        1) половое

Б) происходит оплодотворение                                             2) бесполое

В) в оплодотворенной яйцеклетке заложены 

свойства обоих родителей

Г) происходит при участии вегетативных органов

Д) в размножении участвуют споры

В3. Установите соответствие между представителями животных 
и способом добывания пищи:

ХАРАКТЕРИСТИКА                                   ТИП

А) Бурый медведь                                          1) всеядные

Б) Ёж обыкновенный                                     2) плотоядные

В) Тушканчик                                                 3) растительноядные

Г) Кобра

Д) Шмель

Е) Окунь речной

В4. Установите соответствие между процессом и его характеристикой. 

ХАРАКТЕРИСТИКА                                                          ПРОЦЕСС

А) происходит во всех живых клетках                              1) дыхание

Б) происходит в хлоропластах                                            2) фотосинтез

В) поглощается кислород

Г) поглощается углекислый газ

Д) синтезируются органические вещества

Е) расходуются органические вещества

В5. Установите соответствие между внешним строением плодов и семян и способом их распространения.

ВНЕШНЕЕ СТРОЕНИЕ ПЛОДОВ И СЕМЯН              СПОСОБ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

А) наличие крючков                                                                1) животными

Б) наличие парашютиков                                                        2) ветром

В) кожура яркой окраски

Г) сочный околоплодник

Д) наличие крылатки

С1.Докажите, что обмен веществ – главный признак жизни.

С2.Что показывает данный опыт?
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